

B3 リーグ 2023-24 シーズンが開幕 プロバスケットボールチーム 『さいたまブロンコス』の 公式戦・オフショット写真販売がスタート

写真展示販売プラットフォーム『みんなのおもいで.com』(https://minnanoomoide.com/) を運営する株式会社ハッピースマイル (本社:埼玉県さいたま市大宮区、代表取締役社長兼 CEO:佐藤堅一) は、B3 リーグ 2023-24 シーズンの開幕にあたり、写真の展示販売に関する業務提携を結んでいるプロバスケットボールチーム「さいたまブロンコス」の 10/7 (土) 10/8 (日) に行われた開幕戦の選手写真と BRONCOS WILD GIRLS の写真販売を開始いたします。







本サービスは、会員登録などの手間なく写真を無料閲覧できるため、より多くの「さいたまブロンコス」ブースターの方に選手や会場の熱気を伝えることができます。また、試合前後で実施される小中学生によるドリームマッチの写真や、ハーフタイムに実施されるチアダンススクールの子ども達のファンタイムの写真などの保護者様向け展示販売も同時に行い、応援してくださるブースターの皆様とのさらなるコミュニケーションの深化に貢献できればと考えております。

ハッピースマイルは、今後も写真の展示販売を通じてプロバスケットボール各チームとたくさんのブースターの方々を繋ぎ、さらなる発展に貢献できるよう努めてまいります。

■「さいたまブロンコス」写真展示販売について

- · 販売開始日: 2023年10月17日12時00分~2024年04月30日23時59分
- ・展示販売内容: L 判: 400 円 KG 判: 600 円 2L 判: 1,000 円 A4 判: 1,500 円
- ・閲覧・購入方法:
- ①『みんなのおもいで .com』の展示室ページにアクセスし、会員またはゲストログイン
- ②下記の展示室コードを入力

展示室ページの URL

選手写真:https://ps.happysmile-inc.jp/sys/UserLogin/index3/OTYzMzZBOTgx/1?lang=jp

展示室コード: 1W33W6DWW

BRONCOS WILD GIRLS: https://ps.happysmile-inc.jp/sys/UserLogin/index3/REczMzZQNDRN/1?lang=jp 展示室コード:DG336P44M

③「認証」をクリックすると閲覧・購入いただけます

■『さいたまブロンコス』運営会社概要(https://broncos20.jp/)

運営会社:株式会社ブロンコス20 (ブロンコストウェンティ)

所在地:埼玉県さいたま市浦和区常盤5丁目1番20号

代表者:福田 剛紀 / 小竹 克幸

■写真展示販売プラットフォーム「みんなのおもいで.com」とは(https://minnanoomoide.com/)

「みんなのおもいで.com」は、利用団体側のプラットフォーム導入費や登録料などの費用が一切かからず、閲覧者も会員登録などの手間なく無料で写真を閲覧することができます。希望する方は購入も可能なサービスで、利用団体も閲覧・購入者も、みんなが便利になると多くの方から好評をいただいております。

【株式会社ハッピースマイル】 HP:https://happysmile-inc.jp/

代表取締役:佐藤 堅一(さとう・けんいち)

大宮本社:※2023 年 9 月 1 日より、本社移転いたしました

〒330-0854

埼玉県さいたま市大宮区桜木町一丁目 195-1 大宮ソラミチ KOZ 11F

Labo(旧本社): 〒331-0047

埼玉県さいたま市西区指扇 1753

導入団体数:6,700 団体(2023 年 9 月末時点)

事業内容:写真展示販売プラットフォーム「みんなのおもいで.com」(https://minnanoomoide.com/)の運営・提供

■本件に関するお問い合わせ

株式会社ハッピースマイル 担当・取材窓口

TEL: 048-729-5259 E-mail: secretary@happysmile-inc.jp